12. Sinif(B)
Fizik
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Agirliksiz makara ve iplere
bagll K ve L cisimleri sekildeki
gibi dengededir.

K cisminin agirhgi 12N oldu-
guna gore L cisminin agirligi
kag N’dur? (sin37° = 0,6)

A) 3 B) 4 C)5

Duzgun tirdes, bir telden kesilen pargalardan olusan sis-
tem sekildeki gibidir.
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Buna gore, telin diisey diizlemde sekildeki konumun-
da dengede kalmasi i¢in hangi noktadan bir iple asil-
masi gerekir? (Bolmeler esit araliklidir)
A) K noktasindan B) K-L arasindan
C) L noktasindan D) L-M arasindan

E) M noktasindan

Birbirine yapistiriimis 6zdes ve turdes P agirlikh kureler
sekildeki gibi dengededir.
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Buna gore;

I. Kdareleri isitmak

Il. iplerin boyunu esit miktar kisaltmak
[Il. Kareleri birbirinden ayirmak
islemlerinden hangileri tek bagina yapilirsa T ip gerilmesi
azalabilir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) 1l velll.

C) lvelll.
E) I, Il velll
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4. Suartinmesiz sistem sekildeki gibi deriqgededir.
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Buna gore, S ipi kesilip sistem tekrar dengeye geldiginde
T,, T, ip gerilmeleri ve a acisi nasil degisir?

T

T, 2 a
A)  Azalir Azalir Artar
B) Degismez Azalir Artar
C) Artar Azalir Artar
D) Degismez Azalir Degismez
E) Degismez Degismez Artar
5. Kdtleleri my, My, M, olantirdes
X, Y, Zlevhalarinin yapistiriima- -
si ile olusan sekildeki sistemin X .. Y
kitle merkezi K noktasidir. |0 \
Buna gore my, m,, m, ara- ; . j
sinda nasil bir iligki vardir? ‘ :
(BoImeler esit araliklidir) \/

A) my>my,>m

Y
C) my,>m,

z
> my D) my =m,>my
E) m,>my >m,

6. Sekildekiesitbolmeli, tirdes ka- ; ;
re levhanin agirik merkezi O o
noktasidir.

Buna gore;
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I. 1 pargasini kesip 2'nin Uze-
rine yapistirmak

II. 3 ve 4 pargalarini gift kath _‘
yapmak

[ll. 5 pargasini kesip 6’nin Uzerine yapistirmak

islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa levhanin

agirhik merkezi ok yoniinde yer degistirir?

A) Yalniz I. B) lvell.

D) 1l velll.

C) lvelll.
E) I, Il ve lll.
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7. O noktasindan diisey duvara menteselenmis P agirligin-
daki esit bélmeli tirdes ¢ubuk ip yardimiyla sekildeki gibi
dengededir.

Buna gore, ipteki T gerilme kuvveti kag P’dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8

8. Sekildeki 6zdes esit bdlmeli X-Y ¢ubuklari dengede olup
ip gerilmeleri sifirdan farklidir.

XI |

X| | Y

Buna gore;

I. Cubuklar tirdes degildir.

Il T,>Tj'tar.

lIl. Cubugun agirhgi T,'den byuktur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Ivell. C) lvelll.
D) 1l velll. E) I, Il velll.
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Agirliklari 6nemsenmeyen esit bolmeli gubuklarin se-
kildeki konumda dengede kalabilmesi i¢in hangi nok-
taya ne kadar yiik asiimahdir?
A) K noktasina 6P B) K-L arasina 4P
C) L noktasina 3P D) L-M arasina P

E) M noktasina 2P
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10. Agirhdi 60N, uzunlugu 6x olan duzgun, tirdes bir cubuk
bukulip O noktasindan menteselenerek sekildeki gibi den-
gelenmigtir.

2X

oF

4X

ipin boyu 5x olduguna gére ipteki gerilme kuvveti kag
N’dur?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50

11. Ozdes ve tiirdes kiiplerin bir- F
birine yapistiriimasi ile sekil-
deki diizenek kuruluyor.

Diizenegi dengede tutabi-
lecek en biiyiik F kuvveti

Fg gn kiicik F kuvveti Fg

ise —2orani kagtir?
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12. Esit uzunluktaki, tirdes X, Y, Z cubuklarinin birbirine ya-

pistirilmasiyla olusan dizenek sekildeki gibi dengededir.

Cubuklarin agirliklarn GX, GY, GZ olduguna gore;

. G,>Gy

. G,>Gy

. Gy > Gy

esitliklerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) Ivell. E) I ve lll.

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



